
 

 

 

                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   

Αθήνα, 12 Απριλίου  2024 

Την Τετάρτη,17.4.2024, οι συνταξιούχοι συμμετέχουμε στη γενική Απεργία   

ΟΛΟΙ 11:00 π.μ. Πανεπιστημίου 47-49, μπροστά στο Συμβούλιο της Επικρατείας  
 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Στις 17 Απριλίου, ημέρα Τετάρτη, έχει προκηρυχτεί γενική απεργία, στην οποία συμμε-

τέχουμε, με αποφάσεις τόσο της ΟΣΤΟΕ, όσο και της Ανωτάτης Γενικής Συνομοσπονδίας Συ-

νταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε). Η αγανάκτηση που νιώθουμε για την ακρίβεια, τους χαμηλούς 

μισθούς και τη μετατροπή των συντάξεών μας σε βοηθήματα, σε σχέση με τις εισφορές που 

πληρώσαμε, την άδικη φορολογία, την ιδιωτικοποίηση και εγκατάλειψη της  δημόσιας Υγείας 

και Παιδείας, μας υποχρεώνουν να συμμετέχουμε μαζί με τους μισθωτούς στις απεργιακές συ-

γκεντρώσεις, για να διεκδικήσουμε ξανά το δικαίωμα σε μια αξιοπρεπή ζωή. 

 Την ίδια ημέρα, στις 17.4.24, στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο, που συνεδριάζει σε αί-

θουσα του ΣτΕ (Πανεπιστημίου 47-49), εκδικάζεται και θα αποφασιστεί τελικά η αντισυνταγ-

ματικότητα ή μη της ολοσχερούς κατάργησης των δώρων και του επιδόματος αδείας σε κύριες 

και επικουρικές συντάξεις από 1.1.2013, σύμφωνα με το ν. 4093/2012, της τότε κυβέρνησης 

Σαμαρά – Βενιζέλου και  των τότε Υπουργών Στουρνάρα και Βρούτση(!!)      

Καλούμαστε ΟΛΟΙ οι συνταξιούχοι σε συγκέντρωση έξω από την Πανεπιστημίου 47-49, 

που θα συνεδριάζει το ΑΕΔ, για να απαιτήσουμε να κριθούν αντισυνταγματικές οι περικοπές 

και να μας αποδοθούν τα δώρα και το επίδομα αδείας, για τα οποία οι συνταξιούχοι της ΤτΕ 

καταβάλαμε υψηλότατες εισφορές για δεκάδες ασφαλιστικά χρόνια.  

Είναι γνωστό, πως με αφορμή αίτηση αναίρεσης εφετειακής απόφασης συνταξιούχου μας, έ-

φτασε το θέμα στο Α.Ε.Δ.  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Η ΟΜΑΔΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ των “ΕΝ ΔΡΑΣΕΙ” Συνταξιούχων ΤτΕ 
 

Web:  endrasei-ste.blogspot.com/  

Facebook:  Συνάδελφοι ΤτΕ  

 
Συνάδελφοι ΤτΕ Θεσσαλονίκης  

 
Συνταξιούχοι Υπάλληλοι Τράπεζας 
Ελλάδος 

Viber:  ΤτΕ Κοινότητα  

Email:  endrasei.ste@gmail.com  
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